




























































1. Verifique si el voltaje de suministro de energía coincide con el especificado en la placa de 
identificación. Asegúrese de contar con un cable de tierra confiable en el lugar.

2. Asegúrese de que la capacidad de la línea de energía sea suficiente y esté conectada a interrup-
tores de corriente residual y fusibles adecuados con capacidades correctas.

3. Coloque la máquina sobre una superficie plana, asegurándose de que los cuatro pies estén en 
contacto con el suelo para una operación estable. Deje suficiente espacio entre la máquina y la 
pared para una buena ventilación y fácil operación.

4. Si está utilizando una máquina trifásica, realice una prueba de encendido sin carga para asegu-
rarse de que la rotación se alinee con la dirección indicada por la flecha antes de la operación.

5. Antes de enchufar o desenchufar el cable de alimentación o realizar cualquier trabajo de 
mantenimiento, asegúrese de que la batidora esté completamente apagada y el enchufe de 
alimentación esté desconectado.

6. Evite colocar la batidora sobre superficies húmedas para reducir el riesgo de descarga eléctrica.

7. Evite usar accesorios o herramientas dañadas y reemplácelas inmediatamente si encuentra algún 
daño.

8. Para el intento inicial, no instale el agitador; si la dirección de rotación no coincide con los 
requisitos, puede dañar los componentes de la máquina.

9. Cuando opere la batidora, asegúrese de que haya un espacio adecuado entre el accesorio de 
mezcla y los lados del recipiente para evitar el contacto.

10. Seleccione el agitador y la velocidad de mezcla adecuados según los diferentes materiales a 
mezclar.

11. Evite sobrecargar la batidora con materiales excesivos durante la operación para evitar 
sobrecargas y daños en la máquina.

12. Cuando use la batidora durante mucho tiempo, asegúrese de que no se sobrecaliente y dale 
descansos periódicos.

13. Antes de que la máquina comience a trabajar, eleve el barril de material hasta la parte superior y 
cierre la cubierta protectora.

14. Cuando reemplace el agitador, bájelo a la base.

15. Aplique regularmente aceite para máquinas en las guías de elevación para garantizar un 
funcionamiento suave.

16. Limpie regularmente la superficie externa de la batidora para mantener la limpieza y evitar que el 
polvo y la suciedad ingresen a la máquina.

Precauciones
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1. No exponga la máquina a la lluvia, gotas de agua o la coloque en áreas excesivamente húmedas 
para evitar mal funcionamiento eléctrico o fugas.

2. Evite la mezcla a alta velocidad de materiales viscosos. Sobrecargar puede causar daños a las 
piezas, reduciendo significativamente la vida útil de la máquina.

3. Si se necesita un cambio de velocidad, detenga primero la máquina (la máquina está equipada 
con un dispositivo de protección y, durante la operación de carga pesada, cambiar las velocidades 
hará que el mecanismo de velocidad variable se detenga para proteger los componentes contra 
daños).

4. Limpie la máquina a fondo antes y después de cada uso para garantizar la higiene de los 
alimentos. Si es necesario, use un paño con una pequeña cantidad de detergente para limpiar, pero 
evite usar gasolina u otros disolventes químicos.

5. La caja de cambios de la máquina está llena de suficiente grasa de alta calidad; realice manten-
imiento y reemplace con grasa nueva cada dos años. Aplique regularmente aceite a la guía de 
elevación para flexibilidad.

6. Puede ocurrir acumulación de aceite en el anillo receptor de aceite debajo de la caja de cambios. 
Si es necesario, retire el anillo receptor de aceite, drene el aceite acumulado y séquelo.

7. Al reemplazar el cable de alimentación, use un cable flexible resistente al aceite con un área 
transversal nominal de 1mm².

8. ¡Advertencia! Para garantizar la seguridad, desconecte el suministro de energía antes del 
mantenimiento. Busque asistencia profesional para cualquier reparación.

! Advertencia

Fallas y Soluciones

Falla

La máquina no puede arrancar.
1. Voltaje demasiado bajo
2. Carga excesiva
3. Mal funcionamiento del circuito

1. Verifique el voltaje de suministro.
2. Reduzca la carga de material, 
presione el botón de reinicio.
3. Inspeccione los circuitos
eléctricos.

Apagado repentino o trabajo
intermitente durante el
funcionamiento.

1.Voltaje demasiado bajo.
2.Protección de Sobrecarga
Activada.
3.Sobrecarga.

1. Verifique el voltaje de suministro.
2.Solucione y restablezca elbotón
de protección contra sobrecargas.
3.Reduzca la carga, presione el
botón de reinicio.

Ruido excesivo durante la
operación.

1. Desgaste o daño de las
piezas.
2. Lubricación deficiente.

1. Revisar, reemplazar piezas si
es necesario.
2. Reemplazar o agregar lubricante.

Causas Solución

La batidora choca con el barril. Deformación de la batidora/barril. Rectificar o reemplazar.
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Servicio Posventa

Lista de Productos

Mezcladora de alimentos

Batidor plano Gancho para masa

Manual de instruccionesBatidor de alambre
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LEEVOT Standard
100%Recyclable

         - La empresa ofrece un período de garantía de 12 meses para los usuarios a partir de la fecha de 
compra. Si el producto experimenta problemas de calidad, puede ser reemplazado dentro de un mes 
desde la compra. (Por favor, conserve amablemente el cartón de madera del embalaje durante un mes.)

Cobertura de garantía
         - Los problemas de calidad bajo un uso normal, que no sean causados por daños externos, son 
responsabilidad de la empresa para su reparación. En principio, los usuarios no necesitan pagar 
tarifas durante el período de garantía. Sin embargo, por daños debidos a factores humanos, pueden 
aplicarse tarifas de prueba o de repuestos a discreción de la empresa. Los productos fuera del 
período de garantía incurrirán en cargos adicionales.

Cases where warranty is not applicable
         - Daños causados por factores humanos, tales como uso indebido que resulte en daño, desgaste 
anormal, daños por caídas, daños en el circuito, deformación por aplastamiento, entrada de objetos 
extraños, humedad, cambios o roturas en la etiqueta sellada del producto y cualquier otro daño visible 
causado por humanos. Además, otras condiciones debido a razones del usuario (desmontaje y 
modificación no autorizados, uso arbitrario, operación indebida, ingreso de agua, etc.).
         - Daños causados por fuerza mayor, como terremotos, inundaciones, incendios, tifones o guerras...

Para cualquier pregunta adicional, por favor contacta a SUPPORT@LEEVOT.COM

Servicio Posventa
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Instrukcje Obsługi
1. Mieszaj płyny jajeczne; dla cieńszych materiałów, takich jak śmietana, użyj trzepaczki do 
mieszania na wysokiej prędkości (dźwignia prędkości w górę).

2. Gdy mieszasz gęstsze materiały, takie jak nadzienia, użyj płaskiego ubijaka na średniej prędkości 
(dźwignia prędkości w dół).

3. Do wyrobienia ciasta użyj spiralnego haka do ciasta na niskim biegu (dźwignia prędkości w 
położeniu poziomym). Zawartość wilgoci w mące nie powinna być mniejsza niż 50%.

Podczas pracy maszyny surowo zabrania się wkładania rąk lub innych 
narzędzi do beczki, aby zapewnić bezpieczną operację.

Ostrzeżenie

!

1. Otwórz pokrywę ochronną i 
obróć uchwyt podnoszenia, 
aby opuścić beczkę miesza-
jącą.

2. Usuń beczkę mieszającą. 3. Umieść wymagany mikser 
w beczce do mieszania i 
zainstaluj beczkę do miesza-
nia.

4. Włóż mieszadło do rowka, 
aby je zabezpieczyć.

5. Wlej do beczki do miesza-
nia.

6. Obróć uchwyt, aby podnieść 
beczkę do mieszania i upewnij 
się, że pasuje do mieszadła.

8. Obróć dźwignię prędkości, 
aby dostosować wymaganą 
prędkość mieszania.

7. Zamknij pokrywę ochronną. 9. Włącz przełącznik, aby 
uruchomić maszynę do 
mieszania.

Start

High

Medium

Low
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1. Sprawdź, czy napięcie zasilania odpowiada napięciu określonemu na tabliczce znamionowej. 
Upewnij się, że na miejscu dostępny jest niezawodny przewód uziemiający.

2. Zweryfikuj, czy pojemność linii zasilającej jest wystarczająca i czy podłączono odpowiednie 
wyłączniki różnicowoprądowe oraz bezpieczniki o właściwych pojemnościach.

3. Umieść maszynę na płaskiej powierzchni, zapewniając, że wszystkie cztery stopy są w kontakcie 
z podłożem dla stabilnej pracy. Pozostaw wystarczająco dużo miejsca między maszyną a ścianą dla 
dobrej wentylacji i łatwej obsługi.

4. Jeśli używasz maszyny trójfazowej, przeprowadź test włączenia bez obciążenia, aby upewnić się, 
że obrót jest zgodny z kierunkiem wskazanym przez strzałkę przed rozpoczęciem pracy.

5. Przed włożeniem lub wyjęciem wtyczki zasilającej lub wykonaniem jakiejkolwiek pracy konserwa-
cyjnej upewnij się, że mikser jest całkowicie wyłączony, a wtyczka zasilająca jest odłączona.

6. Unikaj umieszczania miksera na mokrych powierzchniach, aby zmniejszyć ryzyko porażenia 
prądem elektrycznym.

7. Unikaj korzystania z uszkodzonych akcesoriów lub przyłączy, i natychmiast je wymień, jeśli 
znajdziesz jakiekolwiek uszkodzenia.

8. Podczas pierwszej próby nie instaluj mieszadła; jeśli kierunek obrotu jest niezgodny z wymagani-
ami, może to spowodować uszkodzenie komponentów maszyny.

9. Podczas pracy miksera, upewnij się, że jest odpowiedni odstęp między załącznikiem mieszającym 
a ściankami misy, aby uniknąć kontaktu.

10. Wybierz odpowiednie mieszadło i prędkość mieszania w zależności od różnych materiałów do 
wymieszania.

11. Unikaj przeciążania miksera nadmiernymi materiałami podczas pracy, aby zapobiec przeciąże-
niu i uszkodzeniu maszyny.

12. Przy długotrwałym użytkowaniu miksera upewnij się, że nie przegrzewa się i zapewnia mu 
regularne przerwy.

13. Przed rozpoczęciem pracy maszyny, podnieś beczkę z materiałem do góry i zamknij pokrywę 
ochronną.

14. Podczas wymiany mieszadła, opuść je na dno.

15. Regularnie smaruj prowadnice podnoszenia olejem maszynowym, aby zapewnić płynną pracę.

16. Regularnie czyść zewnętrzną powierzchnię miksera, aby utrzymać czystość i zapobiec przedost-
awaniu się kurzu i brudu do maszyny.

Środki Ostrożności
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1. Nie wystawiaj maszyny na deszcz, krople wody ani nie umieszczaj jej w miejscach o nadmiernie 
wilgotnym powietrzu, aby zapobiec awariom elektrycznym lub wyciekom.

2. Unikaj szybkiego mieszania lepkich materiałów. Przeciążenie może spowodować uszkodzenie 
części, znacząco skracając żywotność maszyny.

3. Jeśli konieczna jest zmiana prędkości, najpierw zatrzymaj maszynę (maszyna jest wyposażona w 
urządzenie ochronne, a podczas pracy z dużym obciążeniem zmiana prędkości spowoduje zatrzy-
manie mechanizmu zmiennej prędkości, aby chronić komponenty przed uszkodzeniem).

4. Dokładnie wyczyść maszynę przed każdym użyciem i po nim, aby zapewnić higienę żywności. W 
razie potrzeby użyj ściereczki zwilżonej niewielką ilością detergentu do czyszczenia, ale unikaj 
stosowania benzyny lub innych rozpuszczalników chemicznych.

5. Skrzynia biegów maszyny jest wypełniona obfitą ilością wysokiej jakości smaru; przeprowadzaj 
konserwację i wymieniaj na nowy smar co dwa lata. Regularnie smaruj prowadnicę podnoszenia, 
aby zapewnić elastyczność.

6. Może wystąpić nagromadzenie oleju na pierścieniu odbierającym olej pod skrzynią biegów. W 
razie potrzeby usuń pierścień odbierający olej, spuść zgromadzony olej i wytrzyj go na sucho.

7. Przy wymianie przewodu zasilającego użyj przewodu elastycznego odpornego na olej o nominal-
nym przekroju 1mm².

8. Ostrzeżenie! Dla zapewnienia bezpieczeństwa odłącz zasilanie przed przeprowadzeniem 
konserwacji. W przypadku potrzeby naprawy skonsultuj się z profesjonalistą.

! Ostrzeżenie

Awarie i Rozwiązania

Awaria

Maszyna nie może się uruchomić.
1. Napięcie zbyt niskie.
2. Nadmierny obciążenie.
3. Awaria obwodu.

1. Sprawdź napięcie zasilania.
2. Zmniejsz obciążenie materiału,
naciśnij przycisk resetu.
3. Skontroluj obwody elektryczne.

Nagłe wyłączenie lub niestabilna
praca podczas pracy.

1. Napięcie zbyt niskie
2. Wywołana ochrona przed
przeciążeniem
3. Przeciążenie

1. Sprawdź napięcie zasilania.
2. Zdiagnozuj i zresetuj przycisk
ochrony.
3. Zmniejsz obciążenie, naciśnij
przycisk resetu.

Zbyt duży hałas podczas pracy. 1. Zużycie lub uszkodzenie części.
Niedostateczne lub złe
2. smarowanie.

1. Przeprowadź generalny remont,
wymień części, jeśli to konieczne.
2. Wymień lub dodaj smar.

Przyczyny Rozwiązanie

Mikser zderza się z beczką. Deformacja miksera/beczki. Naprawić lub wymienić.
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Obsługa Posprzedażna

Lista Produktów

Mikser do Żywności

Mieszadło Płaskie Hak do Ciasta

Instrukcja ObsługiTrzepaczka z Drutu

Copyright @ 2024 by LEEVOT Allrights reserved

LEEVOT Standard
100%Recyclable

Warunki gwarancji
         - Firma zapewnia użytkownikom 12-miesięczny okres gwarancji od daty zakupu. Jeśli produkt ma 
problemy jakościowe, może zostać wymieniony w ciągu miesiąca od zakupu. (Prosimy o zachowanie 
drewnianej skrzynki opakowania przez jeden miesiąc.)

Zakres gwarancji
         - Problemy jakościowe z normalnego użytkowania są odpowiedzialnością firmy i podlegają 
naprawie w okresie gwarancji. Użytkownicy zazwyczaj nie płacą za naprawę w tym czasie. Opłaty za 
szkody wynikające z czynników ludzkich mogą być naliczone według decyzji firmy. Produkty poza 
gwarancją mogą być obciążone opłatami.

Przypadki, w których gwarancja nie jest obowiązująca
         - Uszkodzenia spowodowane przez czynniki ludzkie, takie jak niewłaściwe użytkowanie 
prowadzące do uszkodzenia, nieprawidłowe zużycie, uszkodzenia spowodowane upadkiem, 
uszkodzenia obwodu, odkształcenie w wyniku ucisku, wnikanie obcych obiektów, wilgoć, zmiany lub 
rozerwanie uszczelki na produkcie oraz wszelkie inne widoczne uszkodzenia spowodowane 
działaniem człowieka. Ponadto, inne warunki wynikające z powodów użytkownika (nieautoryzowane 
rozmontowanie i modyfikacje, arbitralne użycie, niewłaściwa obsługa, zalanie wodą, itp.).
         - Uszkodzenia spowodowane siłą wyższą, takie jak trzęsienia ziemi, powodzie, pożary, tajfuny, wojny...

W razie dodatkowych pytań, prosimy o kontakt pod adresem SUPPORT@LEEVOT.COM
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+39 3778344636
+39 3778344640
customerservice@leevot.com
Italy - Via Guglielmo Marconi n 68,Cap 30020 Quarto d’Altino (VE)

Off  icial Website
www.leevot.com


